[bookmark: _GoBack]Требования к оформлению публикации в сборнике конференции:
Материалы для публикации должны быть представлены только в электронном варианте.
Название файлов должно включать фамилию первого автора, например: Петров.doc. 
Требования к тексту. Объем публикации – не более 2 страниц. Размер страницы - А4, шрифт –TimesNewRoman, №14 (для таблиц - №12) через 1 интервал, стиль Word - обычный, поля - 2 см со всех сторон, абзац устанавливается системно (отступ 1,25 см). Единицы измерения даются в системе СИ. Аббревиатуры в тексте допускаются при их расшифровке при первом упоминании. 
Название – оформляется ЗАГЛАВНЫМИ БУКВАМИ, выравнивание по центру. Сокращения в заглавии не допускаются. 
Фамилии и инициалы авторов строчными буквами, выравнивание по центру. Официальное наименование учреждения (учреждений), где выполнена работа и город, страна. Курсив, выравнивание по центру.
Текст самой публикации, включающий: введение,  цель  исследования,  материал и методы, результаты исследования, выводы или заключение.  
Раздел «Материалы и методы» должен включать: 1) дизайн исследования, 2) описание  использованной  аппаратуры, технологических приемов, гарантирующих воспроизводимость результатов; 3) сведения о статистической обработке (указывается критический уровень значимости р (стандартно «критический уровень значимости при проверке статистических гипотез исследовании принимается  равным 0,05»). В каждом случае указывается фактическая величина допустимого уровня значимости р для используемого статистического критерия (например, р=0,035, а не просто р<0,05 или р>0,05)). Дается определение  всем используемым статистическим терминам, сокращениям и символам. Например, М – выборочное среднее, m (SEM) – ошибка среднего, STD – выборочное стандартное отклонение, р – достигнутый уровень значимости. Средние величины округляются до одного десятичного знака. Если анализ данных проводился  с использованием  статистического пакета программ, то необходимо указать название этого пакета и его версию. 
Раздел «Результаты исследования» - описание результатов исследования.  Таблицы должны иметь заголовок и графы, удобные для чтения. Данные таблицы должны соответствовать цифрам в тексте. Не следует повторять в тексте все данные из таблиц и иллюстраций (не допускается использование таблиц с альбомной ориентацией!). Все аббревиатуры расшифровываются при первом упоминании.
Объем графического материала должен быть минимален. Рисунки не должны иллюстрировать таблицы (либо то, либо другое). Все графы в таблицах (создаются средствами редактора Word) должны иметь заголовки. 
Выводы или заключение пишутся кратко, не должны повторять текст основного раздела. 
Список литературы (нумеруется вручную) научной  публикации  должен  включать  только те  источники, которые упоминаются  в тексте и имеют непосредственное отношение  к её теме. Список литературы оформляется в соответствии с ГОСТ 7.82-2001. Библиографические ссылки в тексте статьи  даются арабскими цифрами в квадратных скобках  номерами в соответствии со списком  литературы, в котором ссылки перечисляются  в алфавитном порядке  (сначала  отечественные,  затем  зарубежные, [1]). Не более 5 источников. 
Внимание авторов работ!
· Оргкомитет конференции убедительно просит участников  оформлять работы в строгом соответствии с приведенными  требованиями и сроками. 
· Все предоставленные работы будут проходить обязательное рецензирование. Работы, не прошедшие рецензирование опубликованы не будут.
· Работа отправляется автору на доработку (не более 5 календарных дней). 
· Статьи, оформленные не по правилам, а также направленные после 20 апреля 2021 года, приняты не будут!  
· Один автор может опубликовать только одну работу или две работы в соавторстве. 
· Оргкомитет имеет право не принять работу к публикации без объяснения причин. 
· Обработка  электронных  данных  производится  не сразу, на это требуется время. 

ВНИМАНИЕ!!!!! Проверяйте электронную почту, которую вы указываете при регистрации, для возможной обратной связи (папку входящие и спам). В течение 7 дней вам должны прислать подтверждение того, что работа принята. Если подтверждающее письмо не пришло, вы можете обратиться за информацией в организационный комитет 

НЕ ПРИНИМАЮТСЯ РАБОТЫ:
представляющие собой обзоры литературы и не содержащие данных собственных исследований

ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ МАТЕРИАЛОВ
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Таблица 1. Антимикробная активность ЭМ в отношении эталонных штаммов микроорганизмов из коллекции АТСС (% подавления роста)

	Микроорганизм
	х
	а
	в

	Количество /антибиотик
	4
	5
	6

	Ампицилин
	100
	100
	92


Заключение. …  
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